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PAUTA DE LEITURA: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES 

 

 

INDICAÇÃO 14/Jose Antônio ao Prefeito e setor competente, seja construído calçada 
pública em um pequeno espaço na Av. Novo Estado, frente ao Mercado Kraus, 
tendo em vista quando da construção das calçadas na localidade o trecho não foi 
realizado a obra;  
 
INDICAÇÃO 15/Laercio ao Prefeito e Secretaria de Educação, tome providencia 
necessária e urgente quanto ao reforço de segurança nas escolas municipais, para 
melhor proteção dos alunos e profissionais de educação; 
 
INDICAÇÃO 16/Vinicius ao Prefeito e Secretaria competente, para providência em 
recuperar o travessão existente na Linha 176, sul, conhecido como “Travessão dos 
Bragas”, com patrolamento e colocação de cascalho; 
 
INDICAÇÃO 17/Serli ao Prefeito e Secretaria de Obras, para providencia em fazer 
reparos com “tubulação” na Rua Juscelino Kubitschek, sentido norte, para melhor 
escoamento das aguas pluviais, para melhor conservação da via pública; 
 
REQUERIMENTO 02/J. Wilson ao Governador MARCOS ROCHA, e setor competente 
seja liberado recurso para construção de uma ciclovia na RO 383, em 
aproximadamente 17 Km (trecho entre Santa Luzia e Rolim de Moura); 
   
REQUERIMENTO 03/J. Wilson ao Prefeito e Secretaria de Saúde, preste informação 
sobre providencia tomada referente ao convenio a ser firmado com a Casa de Apoio em 
Porto Velho, para acolhida de pacientes que se deslocam até a localidade para 
atendimento médico; 
 
PROJETO DE LEI 36/23 – “DISPOE SOBRE A LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS 
– LDO PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2024 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 



 

 
 
                                       

 

                                                   PAUTA DE VOTAÇÃO 

 

 

1 -  ÚNICA VOTAÇÃO  

 

REQUERIMENTO 02/J. Wilson ao Governador MARCOS ROCHA, e setor competente 
seja liberado recurso para construção de uma ciclovia na RO 383, em 
aproximadamente 17 Km (trecho entre Santa Luzia e Rolim de Moura);   
 
REQUERIMENTO 03/J. Wilson ao Prefeito e Secretaria de Saúde, preste informação 
sobre providencia tomada referente ao convenio a ser firmado com a Casa de Apoio 
em Porto Velho, para acolhida de pacientes que se deslocam até a localidade para 
atendimento médico;   
 
 
2 – PRIMEIRA VOTAÇÃO 
 
PROJETO DE LEI 32/2023/edil Reginaldo “ESTABELECE NORMAS PARA USO DE 
FOGOS DE ARTIFÍCIO COM ESTAMPIDO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SANTA 
LUZIA D’OESTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”; 
 
PROJETO DE LEI 34/2023/edil Vinicius “DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO, NO SÍTE 
ELETRÔNICO OFICIAL DO MUNICÍPIO, DO FORNECIMENTO MENSAL E DO 
ESTOQUE DE MEDICAMENTOS DISPONÍVEIS NA FARMÁCIA PÚBLICA MUNICIPAL” 
 

 

Santa Luzia D’Oeste, 14 de abril 2.023.                            

 

 

  ALDAIR LEITE RODRIGUES                                                                             

      Vereador/Presidente 

 


